

правительство свердловской области **постановление**

14.09.2017			№	667-ПП	
	-	_	_		

г. Екатеринбург

О внесении изменения в Перечень документов, подтверждающих соблюдение условий присвоения звания «Ветеран труда Свердловской области», утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 12.01.2011 № 11-ПП

В соответствии с Законом Российской Федерации от 12 февраля 1993 года № 4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, и их семей», статьей 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области» Правительство Свердловской области

постановляет:

- 1. Внести в Перечень документов, подтверждающих соблюдение условий присвоения звания «Ветеран труда Свердловской области», утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 12.01.2011 № 11-ПП «Об утверждении Перечня документов, подтверждающих соблюдение условий присвоения звания «Ветеран труда Свердловской области» («Областная газета», 2011, 27 января, № 19–22) с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Свердловской области от 07.10.2011 № 1341-ПП, от 10.02.2016 № 94-ПП и от 22.12.2016 № 894-ПП, следующее изменение:
- в абзаце втором подпункта 4 части первой слова «Федеральной службе войск» заменить словом «войсках».
- 2. Настоящее постановление опубликовать на «Официальном интернетпортале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru).

Временно исполняющий обязанности управление выпуска губернатора Свердловской области правовых актов губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области и Правительства Свердловской области объектов

Е.В. Куйвашев